





KRATKA DNEVNA ZGODBA

MIRAN JARC:

PRILIKA O PLESALCU NA BALKONU

Zgodilo se je čudo, četudi sredi jasnega popoldneva, četudi sredi razsvetljenega dvajsetega stoletja, ko je že vse razodeto in oštevilčeno in napisano...

Zato se je gospod direktor po pravici zgrozil. Groze pa ni v urniku, ne v programu, ne v statističnem izkazu...

PAIN-EXPELLER advertisement with logo and text describing its benefits for various pains.

Pa na konec sveta, gospod direktor, tja, kjer se neha vaša oblast in se začne kraljestvo nemočnosti.

Ko po se je prebudil, se je našel spet v dirajočem avtu, ki ga je vozil že proti domu.

SEMENA advertisement for a seed company, listing various types of seeds and contact information.

Redarji so mirili in razdeljevali množice. Letaki so pozivljali na red. Ljudje so zares odhajali in ceste so spet dobile videz določene in vsakdanje preračunjenosti.

Redarji so mirili in razdeljevali množice. Letaki so pozivljali na red. Ljudje so zares odhajali in ceste so spet dobile videz določene in vsakdanje preračunjenosti.

MATH. PEZDIR advertisement for a business or service, located at Box 772, City Hall Sta., New York, N. Y.

OD PRIMADONE DO PRODAJALKE ČASOPISOV

Terezija Abadie je bila nekoč ena izmed najbolj priljubljenih primadon pariških buljvarskih gledališč.

Danes je Terezija Abadie, ki so jo nekoli pozdravljali na gledaliških deskah z nepopisnim navdušenjem, prodajalka časopisov.

In ta ženska ni bila povprečna prikazen. Napravila ni napake, ki jo zagreši mnogo njenih poklicnih tovarišev.

Na pomoč! Na pomoč! — so vpili praznični dostojanstveniki. Prepozno. Veliki gospod je že priplesal na balkon in njegova radost se je pobrezmejala.

KDOR SE NIMA SLOVENSKO-AMERIKANSKI KOLEDAR ZA LETO 1931 advertisement with price and contact info.

"GLAS NARODA" advertisement for a newspaper, listing address and subscription info.

MOHORKOV TOVARIŠ OBŠOJEN

Maribor, 17. aprila.

Pred velikim kazenskim senatom, ki mu je predsedoval svetnik Lenart in ga sestavljali kot člani sodniki Zemljič, dr. Lešnik, Kolšek in dr. Azman, se je danes zagovarjal 27-letni Friderik Košar, ključavničar v delavnicah državnih železnic.

Predzgodovina umora je pestra in zanimiva ter kaže vse znake moralnih nižin, iz katerih rastejo v zadnjem času naši zločinci.

Starimi prijatelji in znanci se še vedno rada šali. Mnogi zvezdniki pariškega gledališkega neba jo redno obiskujejo in Terezija Abadie jih sprejema radostna in židane volje.

Mašega moža je njeno početje mučilo do obupa. Iskal jo je neprestano in jo prosil, naj se vrne k njemu na dom. Ana ni hotela, zato se je v obupu odločil, da jo bo, če se ne vrne, ubil. Nabavil si je samokres in jo spet zasledoval.

Dne 11. in 12. januarja t. l. ji je bil stalno za petami, a je le ni mogel izslediti. Dne 13. pa jo je videl iz hiše posestnika Lešnika v Kamnici, s katerega hčerko Ano je imel nezakonskega otroka.

Planil je brez slovesa na cesto k njej in jo vprašal, če se misli vrniti k njemu. Odgovorila mu je, da ne in mu povedala, da tudi otrok, ki ga je rodila, ni njegov.

Pri današnji razpravi je dejanje odkrito priznal, zanikal pa je trditve obtožnice, da je ženo nameroma in premišljeno ustrelil.

1. a) Ko dan se zagnava (Foerster); b) Triglav (Aljaž); Moja kosa je križavna—Narodna (Hubad) — Poje moški zbor "Danica"

2. Še ena.—Koncertno kolo (Schwab) — Poje mešani zbor "Slovani", Pullman, III.

3. a) Svoboda (Adamčič); b) Danica (Ipavec); c) O dekle, kaj s' tak žalostno—Narodna (Schwab) — Poje moški zbor Prešern

VABILO na KONCERT

Pevski Zbor "Danica"

v NEDELJO 3. MAJA, ob 3. uri popl. v NARODNI DVORANI na Racine Ave in 18. cesti, CHICAGO, ILLINOIS

- 1. a) Ko dan se zagnava (Foerster); b) Triglav (Aljaž); Moja kosa je križavna—Narodna (Hubad) — Poje moški zbor "Danica"

Nesreča ne počiva!

Tudi smrt ne. Podvrženi ste eni ali drugi vsak dan. KAJ STE PA STORILI ZA SVOJO OBRAMBO IN ZA OBRAMBO SVOJIH OTROK!

Vsakovrstne

KNJIGE

POUČNE KNJIGE POVESTI in ROMANI SPISI ZA MLADINO

"GLAS NARODA"

216 W. 18th Street New York, N. Y. Telephone: CHELSEA 3978

POPOLEN CENIK JE PRIROČEN V TEM LISTU VSAKI TEDEN

DRUŠTVA

ki NAMERAVATE PRIREDITI

VESELICE, ZABAVE

OGLAŠUJTE

"GLAS NARODA" ne čita samo vaše članstvo, pač pa vsi Slovenci v vaši okolici.

CENE ZA OGLASE SO ZMERNE

CENA

DR. KERNOVEGA BERILA JE ZNIZANA

Angleško-slovensko Berilo (ENGLISH-SLOVENE READER)

\$2.—

KNJIGARNI "GLAS NARODA" 216 W. 18th Street New York City

Special Interest Accounts

Vsak, kdor še nima vloge pri nas je vabljen, da se pridruži mnogoštevilnim našim vlagateljem, ker pri nas je denar VARNO naložen in ga zamore vsak vlagatelj dvigniti vsaki čas, brez vsake odpovedi, kar je v gotovih slučajih velike važnosti.

Vloge obrestujemo po 4%

in obresti teko od vsakega prvega v mesecu naprej in se pripisujejo h glavnici vsakega 1. januarja in julija.

Sakser State Bank

DEPOSITORY OF THE STATE OF NEW YORK 23 COBLENZ STREET NEW YORK, N. Y.

